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Ata da Prestação de Contas da Secretaria de Saúde do Município, referente ao 2º 
quadrimestre de 2021, em 29 de setembro de 2021, às 10h10, sob a presidência 
do Vereador Ricardo Carneiro da Silva. 
 
Aos 29 dias do mês de setembro de 2021, às 10h47, no plenário da Casa Vicente 
Mendes, estiverem presentes na Prestação de Contas da Secretaria de Saúde do 
Município, referente ao 2º quadrimestre de 2021, os Vereadores: Adson José da Silva 
Marques (Dinho de Keko), Aziel Almeida de Souza, Bruno Freitas Vilar (Dr. Bruno 
Villar), Claudenildo Rosa de Araújo (Nia Vipcar), Edelry Denis Pinheiro de Barros 
(Del da Auto Escola), Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), 
José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos), de forma virtual, Marcos Marinho de Souza 
(Marcos Mão amiga), Maria Tereza Claudina de Araújo Silva (Tereza), de forma 
virtual, Naelson Valério de Oliveira, Pedro Manoel Mesquita Pedrosa Filho 
(Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Sueleide Torres de 
Souza Honorato (Sueleide de Amaro), e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da 
Farmácia). O Presidente solicitou que a Vereadora Sueleide de Amaro fizesse a leitura 
da Bíblia e uma oração. Também participaram da reunião a Srª Ana Maria Albuquerque, 
Secretária Municipal de Saúde, e o Vice-Prefeito José de Arimatéia. O Presidente abriu 
a reunião, explicou o procedimento e passou a palavra a Secretária de Saúde Ana Maria 
Albuquerque que agradece a equipe da Secretaria da Saúde, explica dos dados 
institucionais da Secretaria e o plano Municipal de Saúde, mostra a base legal da 
prestação de contas e os itens do Relatório Quadrimestral, lista a rede de saúde do 
Município, a rede de atenção primária e as estratégias, mostra as internações sensíveis 
a atenção primária, apresenta a rede de média complexidade, exibe o quadro da 
produção mensal da rede de saúde mental, e a rede complementar conveniada, 
relaciona a gestão de pessoas com o quadro de servidores, cita os indicadores da 
saúde, fala sobre os processos de auditoria, mostra a produção dos serviços de saúde, 
informa que haverá novas ofertas de serviço na área de saúde, apresenta as receitas 
por fonte de recurso, informa que o Município tem cada vez aportado recursos próprios 
na saúde, também apresenta as despesas da área, fala sobre a política de imunização, 
as estratégias contra o coronavírus e os dados da pandemia, fala sobre as emendas 
parlamentares recebidas para saúde, cita os processos licitatórios; Vereador Del da 
Auto Escola parabeniza a secretária pelo trabalho que vem desempenhando, diz que 
sabe que a saúde não é perfeita, em face do momento pandêmico, mas entende que 
passada essa fase melhorará, fala que está se gastando um grande percentual com a 
saúde, questiona sobre o valor já gasto esse ano, pergunta sobre o centro de zoonoses, 
questiona sobre o programa corujão se é pertinente, parabeniza o trabalho 
desenvolvido; Vereador Naelson Valério afirma que tem visitado as unidades de saúde 
e diz que os servidores estão satisfeitos com o trabalho desenvolvido pela secretaria, 
destaca trabalhos que tem sido feitos, como o núcleo de atenção à saúde do 
trabalhador, fala sobre a classificação de risco nos hospitais, lembra que o Cabo atende 
pessoas de fora do Município, defende que a Casa é parceira para que a saúde tenha 
êxito; Vereador Jamerson Batera parabeniza a Secretária pelos avanços na área 
nesses meses, pede que seja implantado um aplicativo para marcação de exames, cita 
exemplo de filas de pessoas para marcar consulta; Vereador César Paiva quer saber 
como está sendo o atendimento nos postos médicos para chegar aos especialistas, 
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parabeniza a resolução dos problemas das especialidades; Vereador Ricardinho 
reconhece o trabalho que tem sido feito pela Secretária e sua equipe, afirma que os 
números mostram que a saúde tem melhorado significativamente, defende que a 
grande diferença desse Governo é o diálogo, quer saber o que falta para entrega do 
posto de saúde da Vila Claudete; a Secretária Ana Maria agradece e diz que tem 
obrigação de prestar contas, responde aos questionamentos dos Vereadores, diz que 
os valores são referentes ao quadrimestre acumulado desde janeiro de 2021, lembra 
que os governos municipais estão investindo cada mais vez mais em saúde, explica 
sobre os contratados na área de saúde, fala sobre o programa corujão que realiza 
exames, sustenta que tem buscado diminuir a fila de espera de exames em horários 
adequados para população, sobre especialidade informa que tem sido feitos mutirões, 
defende que os Vereadores fiscalizem, informa que foi implantada a classificação de 
risco, confirma que existe uma demanda grande dos municípios vizinhos, sobre o 
aplicativo de marcação de exame informa que já está sendo preparado um estudo, diz 
que tem um aplicativo que dá o resultado de exame que já vai ser implantado, em 
relação as filas diz que precisa identificar a unidade de saúde, pois não é pra ter filas, 
sobre o posto de Vila Claudete diz que é preciso fazer adequações, pois o posto chegou 
a ser roubado; O Presidente pergunta se existe um prazo para entrega; a Secretária 
responde que fez ofício solicitando e encerra sua fala; o Presidente convida o Vereador 
Dinho de Keko que parabeniza a Secretária de Saúde e a equipe da Secretária, fala 
sobre os investimentos que tem sido feitos, e defende que antes não se comprava 
dipirona. O Presidente agradece e encerra a reunião de prestação de contas. 
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